

**OPĆINA ILJAŠ**  
**OPĆINSKI NAČELNIK**  
**AKIF FAZLIĆ**

**IZJAVA**

Naša lokalna samouprava usmjerena je na stvaranje boljeg i inkluzivnijeg okruženja zasnovanog na uvažavanju različitosti, opredijeljena je za demokratske vrijednosti i prepoznaje svoju ulogu u zagovaranju istih u cijeloj lokalnoj zajednici, a posebno među mlađom populacijom.

Mladi su ključni akteri u oblikovanju budućnosti naše lokalne zajednice. Smatramo da je njihova energija, kreativnost i entuzijizam od neprocjenjive vrijednosti za rast i razvitak svake zajednice.

Naša lokalna samouprava teži ka stvaranju sredine u kojoj se mladi osjećaju dobrodošlima, u kojoj se njihova mišljenja i ideje cijene i uvažavaju te u kojoj imaju pristup resursima i prilikama koje im omogućavaju da ostvare svoj puni potencijal.

Lokalna samouprava našeg grada/općine teži stvoriti uslove da lokalna zajednica bude primjer inkluzivnog društva, opredijeljena za participativni i održivi razvoj, gdje se mladi osjećaju inspirisanim i motivisanim da učestvuju u oblikovanju bolje budućnosti za sve. Ova vizija nije samo naša, već zajednička vizija koju gradimo zajedno s mladima kako bismo osigurali prosperitetnu i inkluzivnu budućnost za sve građane i građanke naše lokalne zajednice.

Kroz rad sa mladima lokalna samouprava prepoznaje značaj transparentnosti i dijaloga s mladim građanima i građankama i ohrabruje ih da proaktivno djeluju i svoje probleme, sugestije i ideje za unapređenje lokalne zajednice slobodno redovno upućuju organima naše lokalne samouprave.

U skladu s tim, naša lokalna samouprava će detaljno razmotriti sve mjere predložene u Protokolu za osnaživanje dijaloga s mladima u pametnim, održivim i inkluzivnim lokalnim zajednicama, koji su u julu 2023. godine razvili učenici i učenice osnovnih i srednjih škola u okviru programa "Ljetne škole demokratije/demokracije" u organizaciji Obrazovnog centra za demokratiju i ljudska prava "CIVITAS".

Kontinuirano unapređivanje uslova života u lokalnoj zajednici obaveza je svake lokalne samouprave te će predložene mjere zasigurno biti od velikog značaja u daljem planiranju razvoja naše lokalne zajednice i donošenju „youth-friendly“ politika.

Naša lokalna samouprava spremna je uvažiti predložene mjere za čije donošenje ima nadležnost i mehanizme za implementaciju, a u usvajanje i provođenje najmanje jedne od njih će biti uključeni i mladi iz naše lokalne zajednice kako bi se povećala njihova participacija u procesima donošenja odluka.

Iljaš,

30.10.2023.



  
OPĆINSKI NAČELNIK  
AKIF FAZLIĆ